C:# Problemes de mots de fraction Nom:

Résoudr e chaque probléme. Réponses
1) . . 3 R : : R :
Chaque jour, une entreprise utilisait /6 d'une boite de papier. Combien de boites aurai ent- 1
ils utilisées aprés 6 jours ? '
2) 7 2
Il faut /g d'une boite de clous pour construire un nichoair. Si vous vouliez construire 3
nichoirs, de combien de boites auriez-vous besoin ? 3.
3) . o : . | 3, 4
Fabio aempilé 2 morceaux de boislesuns sur les autres. Si chague piece mesurait /8 dun || ™
pied de hauteur, quelle était la hauteur de sapile ?
5.
4) Lorsque la3DS de Laura est complétement chargée, elle dure 3 heures. Si elle le chargeait
3 . : . 6.
seulement /5 completement, combien de temps cela durerait-il ?
- ags Ve - - A - - 7
5) Une boulangerie a utilisé 2 tasses de farine pour faire un gateau de taille normale. Sils
. : A : 2 . . : .
voulaient faire un gateau de lataille de 73, de combien de tasses de farine auraient-ils 8.
besoin ?
. 1 . . .
o) Un groupe d'amis 4 a chacun regu /2 d'une livre de bonbons. Combien de bonbons ont-ils ||
recu au total ?
10.
7) Francescaafait du chili épicé et régulier pour la cuisson du chili. Elle afait assez de
. 1 . : : Lo . 11.
piquant pour remplir /2 d'un pot. S elleafait 9 fois plus de régulier, combien de pots de
régulier at-elleeu ? "
8) Lescheveux de Simone mesuraient al'origine 9 pouces de long. || ademandé a son '
_ 1 . . .
coiffeur de le couper /- 2. Combien de pouces a-t-il coupé ?
9) Un chef acuisiné 8 kilogrammes de purée de pommes de terre pour un diner. Si lesinvités
4 e o : : )
n'ont mange que /8 de laquantité qu'il a cuisinée, combien ont-ils mangeé ?
10) . .3, , . : . . .
Un pichet peut contenir /5 d'un gallon d'eau. Si Davide remplissait 8 pichets, combien
d'eau aurait-il ?
11) . . o .1 . I
Lundi, il aneigé 2 pouces. Lelendemain, il aneige /2 ce montant. Combien a-t-il neigele
deuxiemejour ?
12) Enrico aparcouru 9 milles lors de son premier jour d'entrainement. Le lendemain, il a
4 . . : L
couru /, g cette distance. Quelle distance a-t-il parcouru le deuxiéme jour ?
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C:# Problemes de mots de fraction Nom:

Résoudr e chaque probléme. Réponses
0
2/, 17, 47, 47, 2%
0 0 1.
3/ 47, 1Y, 47, A
1) . .3 i : . . . 2
Chague jour, une entreprise utilisait /6 d'une boite de papier. Combien de boites auraient-
ils utilisées apres 6 jours ? 3
2) 7 . R . S . . 4.
Il faut /g d'une boite de clous pour construire un nichoir. Si vous vouliez construire 3
nichoirs, de combien de boites auriez-vous besoin ? 5
3 Fabio aempilé 2 morceaux de boisles uns sur les autres. Si chague piece mesurait /8 dun || &
pied de hauteur, quelle était 1a hauteur de sa pile ?
7.
4) Lorsguela3DS de Lauraest complétement chargée, elle dure 3 heures. Si elle le chargeait 8
3 . . '
seulement /5 completement, combien de temps cela durerait-il ?
9.
5) Une boulangerie a utilisé 2 tasses de farine pour faire un gateau detaille normale. Sils o
10.

. , A , 2 . . o
voulaient faire un gateau de lataille de 73, de combien de tasses de farine auraient-ils
besoin ?

1
o) Un groupe d'amis 4 a chacun regu /. > d'une livre de bonbons. Combien de bonbons ont-ils

recu au total ?

7) Francescaafait du chili épicé et régulier pour la cuisson du chili. Elle afait assez de
piquant pour remplir /2 d'un pot. Si elleafait 9 fois plus de régulier, combien de pots de
régulier a-t-elleeu ?

8) Lescheveux de Simone mesuraient al'origine 9 pouces de long. || ademandé a son

1
coiffeur de le couper /. . Combien de pouces a-t-il coupe ?

9) Un chef acuisiné 8 kilogrammes de purée de pommes de terre pour un diner. Si lesinvités

.4 L L . . )
n'ont mange que /8 de laquantité qu'il a cuisinée, combien ont-ils mange ?

3
10) Un pichet peut contenir /5 d'un galon d'eau. S Davide remplissait 8 pichets, combien

d'eau aurait-il ?
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